

90后吸毒女主动要求去劳教

在派出所里自称厌倦坐台,情愿吃苦,想学点法律知识

白皙的皮肤,黑黑的眼睛,加上披肩长发和时尚的黑棉袄,谁也不会把眼前的小丽(化名)与问题女孩联系在一起。可这位才18岁的女孩已有几年的坐台史,并被人引诱开始吸毒。由于厌倦了昏天黑地的三陪女生活,小丽昨天来到派出所,要求劳动教养,“我情愿吃苦、干体力活,学点法律知识。”因不符合条件,她的要求没有被同意。

厌倦坐台 想离开却很难

小丽1991年生于安徽合肥,属于90后女孩,可命运没有善待她,才10岁时父母就离异了,她跟着父亲、奶奶生活,初中没毕业就辍学了。父亲在外忙于生计,很少管她,任凭她在社会上闯荡。渐渐地,她学会了抽烟、喝酒,变成了人们眼中的坏女孩。从十五六岁开始,她混迹于合肥的歌厅,在多家娱乐场所坐台。

去年初夏,经朋友介绍,她来到南京。“南京大款多,挣钱容易些。”抱着这个梦想,她开始在南京的酒吧、洗头房、桑拿场所闯荡,过起三陪女的生活。有一次,趁人不备,她多拿了客人的400元钱,偷偷溜了出来。

“这行太苦,整夜睡不着觉,我想就此洗手不干

了。”拿了钱,她想就此改行。可“妈咪”知道后,派人四处追打她,威胁说:“这行不是想干就干,想不干就不干的。”无奈,她只好重操旧业。

尝过冰毒 内心感到恐慌

春节前,小丽回合肥过年,没事就到网吧上网。一次,南京一名网友撩拨她:“你过来,我带你去玩溜冰吧。”“我又不会溜冰,南京冬天不冷,有溜冰场吗?”小丽问。“你个老土,不是穿溜冰鞋去滑冰,我说的是吸一种叫冰毒的东西,只要来上几口,人就飘起来了,特爽。”网友说。

经不住引诱,怀着一种好奇,正月初四小丽就到南京,见到了那名网友,并在长乐路一家宾馆开了房。那名网友又喊来两人,带来毒品,三男一女在房间里吞云吐

雾。吸食后,小丽特别兴奋,几天几夜都不想睡觉,但内心很恐慌,“沾染上这玩意儿,人就完蛋了。”昨天,她趁人不注意,溜了出来,跑到玄武湖边发呆。

小丽想:“我才18岁,这样在外面鬼混也不是事,但不坐台就要饿肚子。还不如参加政府的劳动教养,教养,教养,就是既有人养活,有饭吃,又能接受教育。”她来到火车站附近的派出所,过去她来过几次,几位警官她都认识。她找到一位熟悉的女警官:“我要投案,接受劳动教养。”警察问她原因,她回答:“我吸毒了。”

但综合各个因素,根据现行法律,小丽还不够劳动教养的条件。警察要求小丽回到户籍所在地安徽,接受公安机关处理。小丽很失望,只好离开了。

[对话]

我想学点法律知识

昨天下午,记者在派出所见到小丽。

记者:劳动教养要参加体力劳动,你不嫌累吗?

小丽:我情愿去吃苦,受累,什么脏活累活都不怕。做衣服、扫地、搬运都愿意干,至少比在外面坐台强。

记者:为何要坐台?挣的钱多吗?

小丽:我读书少,文化低,没技术找工作难,人家不要。在歌舞厅挣的钱都花光了。

记者:你年纪小,为何不学门技术?

小丽:正是厌倦了现在的生活,我才要求劳动教养的。刚开始只想玩玩才坐台的,后来感觉没意思,老受人欺侮,就很后悔。我想学技术,学些法律,这总比在外面好。

(王先生爆料奖100元) 快报记者 赵守诚

被骗来宁做贼 少年机智逃脱

本报讯(记者 朱俊骏)14岁的刘江被人骗到南京,被迫加入了一个盗窃团伙,受尽折磨。不过,机智的他趁着外出盗窃的机会,偷偷逃了出来,向南京市流浪未成年人救助保护中心求助后,在春节期间回了家。

刘江还没念完小学就辍学了,2008年10月初,无所事事的刘江在家里碰到一个老乡,老乡告诉他,如果愿意跟他去南京,可以让他到饭店里打工挣钱。刘江同意了。

但是,到了南京后,刘江却被关在一间屋子里。老乡恶狠狠地说:“我带你过来可不是让你打工的,你得为我挣点钱才走!”

原来,刘江的这个老乡叫王新,他在南京组建了一个盗窃团伙,专门拐骗未成年人加入,到街上去偷东西。偷到的东西必须全部上缴给他,而他给刘江这些人的报酬就是管吃管住。

刘江当然不乐意去偷,于是遭到一顿毒打。没有办法,刘江只好跟着王新上街了。刘江不愿意去偷,两手空空回去后,再次遭到王新毒打,并被关在一间小屋里,不给吃的。刘江趁着看守人不注意,偷偷从屋里溜了出来,到了街上,一把鼻涕一把泪地向人求助。好心人把

他送到了南京市流浪未成年人救助保护中心。

在救助中心工作人员的帮助下,刚刚逃离“狼窝”的刘江终于安全回到家。但两个月后,王新派人来到刘江家里,告诉刘江可以到安徽为他找份挣钱的活。年幼的刘江不知是计,再次出了远门,结果又被送到南京。见到王新后,又被毒打一顿。一心想逃的刘江决定先假装同意去偷,然后再寻找机会逃出去。

春节前的一天,刘江被带到新街口东站,刘江走在前面,王新等人走在后面。刘江磨磨蹭蹭地走着,迟迟不下手,而王新等人早已偷到一部高档的手机。王新趁着没人注意,一个巴掌向刘江拍过去:“你看,我们都得手了,你还不快去!”

刘江只好继续混在人群里,假装寻找下手的机会。这时,他看见王新正在偷一个行人的包,没有注意到他,于是,他一个转身就往小巷子里跑。摆脱了王新后,刘江再次向人求助,来到了救助中心。

随后,救助中心的工作人员把他送到家里。南京警方也根据刘江的描述,正在搜捕王新等人。(文中人物为化名)

路面塌陷了,快修!

本报讯(记者 余薛庆)“广东路38号南京邮电大学西门附近的路面塌陷了,出现一个大坑。”昨天上午,市民吴先生给快报打来电话。

记者随后赶到南京邮电大学西门看到,校门南侧的排水沟旁狭窄通道被两个破旧沙发隔开,沙发中间5米多长的道路被一块偌大的彩条布遮掩。透过彩条布,一个宽2米、长约5米、近1米深的塌陷大坑映入眼帘。

家住附近的张师傅称:“三天前,就发现路面有点下沉,但不厉害。昨天晚上,忽然听到轰隆一声,过去后就发现了大坑!”据他介绍,由于这个地段狭窄,很少有人经过,因而塌陷时没有造成人员受伤。

“事发地位于窨井交汇处,很可能是窨井施工后回填土不实,污水渗入淘空填土形成的。”市政抢修人员表示,会尽快对其进行处理。

(吴先生爆料奖60元)



塌陷的地面,影响路人的通行。快报记者 泱波 摄

新年遇惊喜 老“凤凰”失而复得

本报讯(记者 杨成)昨天上午,市民王先生在新街口管家桥意外地发现了自己春节前丢失的凤凰牌自行车。这让王先生兴奋不已,认为是牛年好运的预兆。

王先生的这辆“凤凰”已经陪伴他多年了。1月16日晚,王先生在三牌楼附近办事时丢失了自行车。“我这旧车偷走也卖不了多少钱,只当破财消灾吧。”在现场找了一个多小时后,王先生觉得失而复得的希望渺茫,没报警就快快离去。

转眼过了年,昨天上午8点左右,王先生经过管家桥时无意间竟看到了自己的老“凤凰”停在路边一个车棚内。“我一眼就认出自己的车,可车锁已经被换过了,保养得倒还不错。”王先生立即报了警,在出示了购车凭证后顺利地领回了车。“牛年刚开始东西就失而复得,真是个好兆头。”虽然找回来的自行车并不值钱,但王先生却把这事情看作是新年的好预兆。

和家人怄气,连夜从滁州打车来到南京长江大桥 小伙背着砖头要跳桥

本报讯(记者 王竟)连夜从滁州打车来南京长江大桥,不是为了欣赏风景,而是为了了一死了之。前晚,一小伙跨上大桥护栏想轻生,被热心人及时制止。让人瞠目结舌的是,为了“死得痛快”,小伙身上竟背着三块沉重的板砖。

“要不是他背个双肩包,像个学生,说不定我也不会在意。”前晚11点左右,张师傅驾驶出租车行驶在长江大桥中间,突然,前方桥栏边一个人影引起他的注意。“我以为是个中学生,个头不高,背着双肩包,一个人趴在桥栏杆上,身体一抽一抽的。”热心的张师傅急忙将车靠边停下,下车查看。

走到面前,张师傅才发现这是个二十岁左右的小伙子,身体不停地抽动着,是因为他正面对滚滚江水痛哭流

涕。见此情景,张师傅心里有些担心,关切地询问小伙子遇到了什么不顺心的事,谁知这一问,小伙突然纵身试图跨到护栏上,张师傅大叫一声,一把将他死死拽住,身上吓出一身冷汗。

“原来是想跳江寻短见。”张师傅说,当他一边奋力拉住情绪激动的小伙,一边匆忙报警时,他才闻到小伙子身上有一股浓烈的酒气。

接到报警后,民警迅速赶到大桥。经过民警的反复劝说,小伙情绪才稍稍平复。他表示自己是滁州人,当晚和家人怄气,喝了点酒,由于有离开家的冲动,随即打了一辆出租车直奔南京,在江北下车后,突然产生轻生的念头,于是步行来到长江大桥中间,发生了之前的一幕。

就在了解情况时,小伙背着的双肩包引起民警的注意。打开一看,在场的人都大吃一惊,里面竟然装着三块板砖!民警一问,小伙才道出原因:原来当晚离家出走时,背包里装的都是准备换穿的干净衣服,“到了南京,我突然就想一死了之。”小伙说,随即他将背包里的衣服全部掏出来扔了,在路边捡了三块砖头装进背包里,准备跳江。这么做的目的,“是为了死得痛快”。

民警担心小伙酒意当头,会再做出什么极端举动,便将他带往派出所,并联系了小伙家人。接到民警电话,小伙家人说,事前儿子已给家里打了“诀别”电话,随后家人再回拨,小伙一直不接电话。焦急的家人表示,将连夜赶往南京接他回家。

(朱先生爆料奖80元)

“副连长”同时骗了4名女孩

本报讯(通讯员 杨文轩 记者 田雪亭)一个只有初中文化的无业男子,竟假冒“副连长”,将目光瞄向那些喜好网上聊天的少女。凭借一张抹了蜜似的嘴,竟然同时将4名少女骗得晕头转向,心甘情愿地成为他的“自动取款机”。

去年10月的一天,家住摄山的少女王红哭哭啼啼地向栖霞警方报案,称自己被一个名叫李宇轩的“副连长”骗走了32000余元。警方了解到,这个“李宇轩”是王红通过网络聊天认识的,两人结识后,副连长“李宇轩”首先成功获得王红的手机号码,于是时不时地打几个情意绵绵的电话,短短3天时间,就让王红春心萌动,她甚至连这个“李宇轩”长得啥样都不知道,就以为找到了“白马王子”。

“李宇轩”见火候到了,就开始下手。为了不引起王红的怀疑,“李宇轩”找了一个让人很难不相信的理由——他的前女友就是因为太在乎钱了,所以自己把她甩了。

闻听此言,王红明白了,如果自己表现得太过吝啬,那自己就和“李宇轩”的前女友一样

被甩。所以,王红对“李宇轩”要钱的请求几乎是来者不拒。当然,“李宇轩”要钱的理由总是很充分,一会儿是要买礼品,一会儿是自己要晋升,需要打通关节。就这样,王红的32000余元进了“李宇轩”的腰包。见骗得差不多了,这位“副连长”就玩起了失踪的把戏,王红猛然醒悟后,急忙报案。

通过侦查,警方很快就查明了这个冒牌“副连长”的真实身份,“李宇轩”其实叫陈某,案发时,他只有19岁,好逸恶劳,喜欢上网的他发现通过网络聊天的方式,可以轻易骗取那些涉世未深的少女信任。于是,他假冒军人的特殊身份,仗着自己的三寸不烂之舌,在网上骗钱。他不足骗一个,而是同时周旋于4个受害人中,为了显示自己的大方,他施展“乾坤大挪移”的手法,将从一个受害人那里骗取的,用在另一个受害人的身上,博取信任后,再下手骗。就这样,这位“副连长”整天忙得不亦乐乎。去年12月23日,栖霞警方将涉嫌冒充军人招摇撞骗的陈某抓获。目前,陈某已被检察院批准逮捕。(文中人物化名)

装成大学生 宿舍偷电脑

本报讯(通讯员 吴锋 记者 吴杰)因盗窃罪刑出狱后,小峰在一家饭店努力工作,决定重新做人。但是,从他谈恋爱开始,钱就不够用了,于是他“重操旧业”,装成一名大学生,大摇大摆地进入大学宿舍偷了三台笔记本电脑,结果,他面临的是第二次进监狱。

小峰今年20岁出头,2007年11月28日,因盗窃罪被上海市普陀区人民法院判处有期徒刑一年二个月。出狱后他想重新做人,于是来到南京,在一家饭店做起服务生。小峰干得不错,老板很满意,经常多给他发一些薪水。但是,小峰看着前来吃饭的年轻人穿着讲

味。后来,小峰也谈了恋爱,可是女友花费太大,小峰又想起了偷窃。

去年11月27日,经过研究,小峰把自己打扮成大学生的模样,来到某高校。他进入学生宿舍楼后,发现一个宿舍门没锁,便溜进室内,将书桌上的索尼、戴尔、惠普共三台笔记本电脑装入包内,准备大摇大摆走出宿舍。

这时宿舍管理员看见一个不认识的人手里拎了个电脑包出来,就让他按照规定登记一下。小峰慌了,匆匆冲出大门。管理员高声喊抓小偷,两个学生听到后拔腿就追,小峰很快被抓获。目前,小峰已被批准逮捕。